URZAD MIASTA 1 GMINY W KEPNIE

WYDZIAL. ROZWOJU

WR.271.6.2017/7 Kepno, dnia 16 lutego 2017 r.

Wg zalacznika

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na ,Ubezpieczenie mienia, odpowiedzialnosci
cywilnej oraz ubezpieczenia komunikacyjne Gminy Kepno na okres
od 01.03.2017 roku do 28.02.2019 roku ”

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamoéwien
publicznych(tekst jednolity Dz. U. z 2015 r.,, poz. 2164 ze zm.) Zamawiajacy — Gmina
Kepno, udziela nastgpujacych odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Prosimy o przesunigcie terminu skladania ofert do dnia 22 lutego 2017r.

OdpowiedZ na pytanie nr 1.

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzszy zapis, jednoczesnie informuje o przesunieciu
terminu skladania ofert na dzien 21 lutego 2017 roku, godz. 10.00.

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiajacy, mimo zastrzezenia wskazanego w art. 29 ust. 3a ustawy prawo
zamowien publicznych, iz wymoég zatrudnienia na podstawie umowy o prace dotyczy tylko
czynnosci, ktorych wykonywanie polega na wykonywaniu pracy w sposob okreslony w
art. 22 § 1 ustawy Kodeks pracy, podtrzymuje wymoég zatrudnienia na podstawie umowy
o pracg, gdy zamOwienie bgdzie realizowane w zakresie obstugi umowy ubezpieczenia
przez agenta ubezpieczeniowego, ktéry z racji na specyfike swojej dziatalnoci
regulowanej ustawg z dnia 22 maja 2003 r. o posrednictwie ubezpieczeniowym $wiadezy
ustugi na podstawie umowy agencyjnej, a nie na podstawie umowy o prace?

OdpowiedZ na pytanie nr 2.
Zamawiajacy nie zastrzega warunku opisanego w art. 29 ust. 3a ustawy Pzp i przewiduje
zmiang SIWZ w tym zakresie.

Pytanie nr 3.

Biorac pod uwage kwesti¢ poruszong we wczedniejszym pytaniu uprzejmie prosimy o
odstgpienie od wymogu stosowania si¢ do zapisoéw art. 29 ust. 3a ustawy prawo zamdwien
publicznych.

OdpowiedZ na pytanie nr 3.
Zamawiajacy nie zastrzega warunku opisanego w art. 29 ust. 3a ustawy Pzp i przewiduje
zmiane SIWZ w tym zakresie.

Pytanie nr 4

Prosimy o informacje jakg warto$¢ przyjeto do odbudowy 1m2.
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Odpowiedz na pytanie nr 4.

Zamawiajacy nie potrafi odpowiedzie¢ na powyzsze pytanie, ze wzgledu na mato
precyzyjna tre$¢ zapytania.

Pytanie nr 5.

Prosimy o potwierdzenie, ze przedmiotem ubezpieczenia nie majg by¢ pustostany, budynki
przeznaczone do rozbidrki, namioty, kioski, budki, nie zwiazane trwale z podiozem
obiekty, oraz mienie bedace w trakcie budowy, instalacji lub montazu,

OdpowiedzZ na pytanie nr 5.

Przedmiotem ubezpieczenia sa nastepujgce budynki nieuzytkowane:
1. Synagoga — K¢pno, ul. Lazienkowa 4 — 447.000,00 zt

2. Budynek mieszkalny; Sycéw, ul. Szosa Kepinska -150.000,00 zt
3. Mieszkanie; Kepno, ul. Stodowa 8/2 — 160.000,00 z!

Pytanie nr 6.

Prosimy o informacje czy wszystkie budynki, budowle oraz lokale posiadajg pozwolenie
na uzytkowanie zgodnie z obowigzujacymi przepisami prawa.

Odpowiedz na pytanie nr 6.

Budynki, budowle oraz lokale zostaty dopuszczone do uzytkowania zgodnie z
obowigzujacymi przepisami prawa.

Pytanie nr 7.

Pokrycie dachéw — prosimy o informacje czy do ubezpieczenia zostaty zgloszone budynki
z dachem krytym strzechg (stoma, trzcina itp.) a takze z dachem krytym drewnianymi
gontami, ptytami wiérowymi, tupkami, deszczutkami itp.

Odpowiedz na pytanie nr 7.

Zamawiajacy informuje, ze w zgloszonych do ubezpieczenia nie zostaty zgloszone
budynki z dachem krytym strzechy (stoma, trzcina itp.) a takze z dachem krytym
drewnianymi gontami, plytami wiérowymi, tupkami, deszczutkami itp.

Pytanie nr 8.

Prosimy o informacje czy od 1997 r. w zgloszonych do ubezpieczenia lokalizacjach
wystapita powddz.

OdpowiedZ na pytanie nr 8.

Zamawiajacy informuje, ze od 1997 r. w zgloszonych do ubezpieczenia lokalizacjach nie
wystapita powddz

Pytanie nr 9.

Prosimy o informacje czy od 2010 r. w zgloszonych do ubezpieczenia lokalizacjach
wystapily podtopienia, zalania, cofnigcia wody ze studzienek wod.-kan.

Odpowiedz na pytanie nr 9.

Zamawiajacy informuje, ze od 2010 r. w zgloszonych do ubezpieczenia lokalizacjach nie
wystapily podtopienia, zalania, cofnigcia wody ze studzienek wod.-kan.

Pytanie nr 10.

Prosimy o informacj¢ czy przedmiotem ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk maja
by¢é drogi.
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Odpowiedz na pytanie nr 10.

W przedmiocie ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyknie ma drég gminnych.

Pytanie nr 11.

W przypadku odpowiedzi twierdzacej na powyzsze prosimy o podanie catkowitej ich
dtugosci oraz wartosci.

Odpowiedz na pytanie nr 11.

Odpowiedzi na pytanie nr 11 udzielona w pkt 10.

Pytanie nr 12.

Prosimy o informacj¢, czy w ramach ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk zostaja
zgloszone mosty, przepusty 1 wiadukty?

Odpowiedz na pytanie nr 12.

Zamawiajacy informuje, ze w ramach ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk nie
zostaty zgloszone mosty, przepusty i wiadukty.

Pytanie nr 13.

W przypadku potwierdzenia na powyzsze pytanie prosimy o udostepnienie wykazu z
wskazaniem lokalizacji, opisem konstrukeji i dtugosci przeset poszczegdlnego mostu.

Odpowiedz na pytanie nr 13.
Odpowiedzi na pytanie nr 13 udzielona w pkt 12.
Pytanie nr 14,

Prosimy o potwierdzenie ze w sprawach nieuregulowanych w niniejszej SIWZ
zastosowanie maja przepisy prawa oraz Ogolne Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy.
Jezeli OWU wskazujg przestanki wylaczajace badZ ograniczajace odpowiedzialnosé
Ubezpieczyciela to maja one zastosowanie, chyba ze Zamawiajacy wiaczyt je wprost do
zakresu ubezpieczenia w ninigjszej SIWZ.

Odpowiedz na pytanie nr 14,

Zamawiajgcy informuje, Ze w sprawach nieuregulowanych w niniejszej SIWZ
zastosowanie maja przepisy prawa oraz Ogdlne Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy

Pytanie nr 15.

Klauzula automatycznego doubezpieczenia (ROZDZIAL V - KLAUZULE OBLIGATORYINE) -
wnosimy o okredlenie procentowego maksymalnego wzrostu wartosci mienia Jub
dokonanej inwestycji obejmowanego automatyczng ochrong w ramach tej klauzuli —
proponujemy 30% wartosci pierwotnie zadeklarowanej sumy ubezpieczenia. W przypadku
przekroczenia tej wartoSci Zamawiajacy zglosi przedmioty inwestycji ktore wyczerpaly
30% limit. Po ich zgloszeniu limit wynikajacy z klauzuli moze ulec odnowieniu — po
uzgodnieniu z Ubezpieczycielem.

Odpowiedz na pytanie nr 15.

Zamawiajacy wyraza zgode na wprowadzenie powyzszego zapisu.
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Pytanie nr 16.

Klauzula likwidacyjna (ROZDZIAL V - KLAUZULE OBLIGATORYINE) — prosimy o informacje
czy mozliwa jest modyfikacja SIWZ poprzez wykreslenie klauzuli z ochrony
ubezpieczeniowej lub przeniesienie do rejestru klauzul fakultatywnych.

OdpowiedZ na pytanie nr 16.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzszg modyfikacje SIWZ.
Pytanie nr 17.

Wnosimy o zmiang tresci klauzuli likwidacyjne (RozDziat V - KLAUZULE
OBLIGATORYINE) W nastepujacy sposob: dodanie nastgpujacego zdania: "W przypadku nie
odtwarzania przedmiotu ubezpieczenia wyplata odszkodowania nastepuje wg wartosci
rzeczywistej tego przedmiotu."

OdpowiedZ na pytanie nr 17,
Zamawiajacy wyraza zgodg na powyzsza modyfikacje tresci klauzuli likwidacyjnej.
Pytanie nr 18.

Wnosimy o dopisanie w tresci klauzuli likwidacyjnej (ROzDzIAL V - KLAUZULE
OBLIGATORYJINE) nastgpujgcego zdania: "W odniesieniu do budynkéw i budowli, ktérych
wiek przekracza 50 lat odszkodowanie wyplacane bedzie do wartoéci rzeczywistej".

Odpowiedz na pytanie nr 18.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsza modyfikacje tresci klauzuli likwidacyjne;j.
Pytanie nr 19.

Prosimy o wykreslenie PUNKTU 2.1 UZUPELNIENIE / ODNOWIENIE LIMITOW ROZDZIAL IV -
POSTANOWIENIA WSPOLNE DOTYCZACE PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA. Ninicjszy zapis
powoduje wielokrotne odnowienie limitéw na pierwsze ryzyko co z kolei uniemozliwia
oszacowanie przez Ubezpieczycieli ekspozycji na limitowane ryzyko i oszacowanie
sktadki ubezpieczeniowej dla takiego ryzyka. Proponujemy rozwiazanie alternatywne —
odniesienie do klauzuli odnowienia limitéw gdzie opisane zostanie jednokrotne
odnowienie limitu na wniosek Zamawiajacego i bez naliczania dodatkowe;j sktadki za to
odnowienie — dotyczy to pojedynczego okresu rozliczeniowego.

Odpowiedz na pytanie nr 19.

Zamawiajgcy wyraza zgode na wprowadzenie powyzszego zapisu

Pytanie nr 20.

Prosimy o informacje jakiego rodzaju inwestycje planuje Zamawiajacy w trakcie okresu
ubezpieczenia w ramach klauzuli ubezpieczenia prac budowlano-montazowych. Jaka jest
warto$¢ tych inwestycji?

Odpowiedz na pytanie nr 20.

LP. | Przedmiot zamdwienia Orientacyjna wartosé
zamdwienia

1 Budowa wulic:  Chelmonskiego, | 900 000,00 =/
Karlowicza w Kepnie

2 Przebudowy drogi  Mechnice- | 5 300 000,00 =/

Olszowa -  etap I - budowa
drogi gminnej Olszowa —
Kierzno
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3 Budowa  drogi  G31 w 500 000,00 =1
miejscowosci Krqzkowy
4 Budowa ulic: Wilkomirskiego i | 900 000,00 ={
Kurpinskiego w Kepnie

5 Budowa ulicy Walki Mlodych - 350 000,00 ={
etap 1T

6 Budowa ulicy Teczowej w | 900 000,00 =}
Kepnie

7 Budowa ulicy Meliorantéw w | 250 000,00 z{
Hanulinie

8 Przebudowa ulicy Parkowa w | 200 000,00 =/
Hanulinie

9 Budowa drogi nr G859699 i | 500 000,00 =t
G&59701w Rzetni

10 Budowa drog gminnveh na | 250 000,00 z{
terenie sofectwa Mikorzyn
11 Budowa drdg: G859647 i 200 000,00 =1
G859767 w Swibie

12 Wykonanie nakladki bitumicznej | 200 000,00 =i
na drodze nr G859622 w
Myjomicach

13 Budowa drogi nr G859674 | 500 000,00 =i
Przybyszow-Szklarka Mielecka

14 Budowa drogi w Mianowicach | 250 000,00 ={
(od nr 9 do nr 14)

15 Rozbudowa Szkoly Podstawowej | 3 000 000,00=1
Nir I w Kepnie

16 Rozbudowa Szkoly Podstawowej | 300 000,00=1
w Swibie
17 | Rozbudowa Przedszkola | 750 000,00z
Samorzqdowego Nr 4 w Kepnie

18 Przebudowa PS Nr 2 w Kepnie | 250 000,001
w  celu dostosowania  do
przepiséw PPOZ

19 Modernizacja kina Sokolnia w | 400 000,00=1
Kepnie wraz z
termomodernizaciq budynku

20 Remont i termomodernizacja | 1 500 000,00={
hali  sportowej  Kepinskiego
Osrodka Sportu i Rekreacyi

21 Budowa budvnku szatniowego | 530 000,001
przy  kompleksie  sportowym
Krazkowy.
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Pytanie nr 21.

Prosimy o potwierdzenie, ze zakres ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk nie
obejmuje i nie bgdzie obejmowaé szkdd powstatych w zwiazku z posiadaniem,
uzytkowaniem, zarzadzaniem oraz administrowaniem wysypiskiem lub sktadowiskiem
odpadow a takze w zwiazku z prowadzeniem dzialalno$ci zwigzanej z sortowaniem,
spalaniem, utylizowaniem, odzyskiem odpadéw lub jakimkolwiek innym ich
przetwarzaniem.
OdpowiedzZ na pytanie nr 21.
Zamawiajacy informuje, ze ze zakres ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk nie
obejmuje i nie bedzie obejmowac szkdéd powstatych w zwiazku z posiadaniem,
uzytkowaniem, zarzadzaniem oraz administrowaniem wysypiskiem lub sktadowiskiem
odpadow a takze w zwigzku z prowadzeniem dziatalnosci zwiazanej z sortowaniem,
spalaniem, utylizowaniem, odzyskiem odpadéw lub jakimkolwiek innym ich
przetwarzaniem.
Pytanie nr 22.
Jesli do ubezpieczenia zostato zgloszone mienie biogazowni prosimy o informacje:

i) Jaka jest wartos¢ biogazowni?

i1) Jaka jest warto$¢ instalacji znajdujacych si¢ wewnatrz biogazowni?

1ii))  Jakie zabezpieczenia przeciwpozarowe maja zastosowanie?
Odpowiedz na pytanie nr 22.
Zamawiajacy informuje, ze do ubezpieczenia nie zostalo zgloszone mienie biogazowi.
Pytanie nr 23.
Prosimy o prowadzenie zapisu, ze Wykonawca, bez wzgledu na zapisy w OWU, ochrona
ubezpieczeniowg nie obejmuje: gruntéw, wod podziemnych i powierzchniowych.
Odpowiedz na pytanie 23.
Zamawiajacy informuje, ze w przedmiocie ubezpieczenia nie ma gruntéw, wod
podziemnych i powierzchniowych.
Pytanie nr 24.
Prosimy o prowadzenie zapisu, ze Wykonawca, bez wzgledu na zapisy w OWU, ochrong
ubezpieczeniowg nie obejmuje: obiektow inzynierii ladowej i wodnej.
OdpowiedzZ na pytanie nr 25,
Zamawiajacy informuje, ze szczegdtowy wykaz mienia bedacego przedmiotem
ubezpieczenia zostal przedstawiony w zalacznikach do SIWZ,
Pytanie nr 26.
Prosimy o prowadzenie zapisu, ze Wykonawca, bez wzgledu na zapisy w OWU, ochrong
ubezpieczeniowg nie obejmuje: mienia znajdujacego si¢ pod ziemia, zwiazanego z
dzialalnoscig wydobywcza.
Odpowiedz na pytanie nr 26.
Zamawiajacy informuje, Ze w przedmiocie ubezpieczenia nie wystepuje mienie znajdujace
si¢ pod ziemig, ktdre byloby zwigzane z dziatalnoscia wydobywcza.
Pytanie nr 27.
Prosimy o prowadzenie zapisu, z¢ Wykonawca, bez wzgledu na zapisy w OWU, ochrona
ubezpieczeniowa nie obejmuje: maszyn, urzadzen i wyposazenia w trakcie instalacji,
rozruchu prébnego i testdw poprzedzajacych uruchomienie.
Odpowiedz na pytanie nr 27.
Zamawiajacy informuje, ze ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje maszyn, urzadzen i
wyposazenia w trakcie instalacji, rozruchu prébnego i testow poprzedzajacych
uruchomienie.
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Pytanie nr 28.

Prosimy o prowadzenie zapisu, ze Wykonawca, bez wzgledu na zapisy w OWU, ochrong
ubezpieczeniows nie obejmuje: mienia przeznaczonego do likwidacji.

Odpowiedz na pytanie nr 28.

Zamawiajacy informuje, ze w przedmiocie ubezpieczenia nie ma mienia przeznaczonego
do likwidacji.

Pytanie nr 29.

Prosimy o prowadzenie zapisu, z¢ Wykonawca, bez wzgledu na zapisy w OWU, ochrong
ubezpieczeniowa nie obejmuje: srodkéw obrotowych z przekroczonym terminem
waznosci, wycofanych z obrotu lub tez z innych przyczyn nieposiadajacych wartoscei
handlowe;.

Odpowiedz na pytanie nr 29

Zamawiajacy informuje, ze w przedmiocie ubezpieczenia nie ma : §rodkow obrotowych z
przekroczonym terminem waznosci, wycofanych z obrotu lub tez z innych przyczyn
nieposiadajacych wartosci handlowej.

Pytanie nr 30.

Prosimy o prowadzenie zapisu, ze Wykonawca, bez wzglgdu na zapisy w OWU, ochrona
ubezpieczeniows nie obejmuje: namiotdéw, tuneli foliowych wraz z mieniem sie w nich
znajdujacym;

OdpowiedzZ na pytanie nr 30.

Zamawiajacy informuje, Ze w przedmiocie ubezpieczenia nie wystepuja namioty i tunele
foliowe.

Pytanie nr 31.

Prosimy o prowadzenie zapisu, ze¢ Wykonawca, bez wzgledu na zapisy w OWU, ochrong
ubezpieczeniowa nie obejmuje: wzordéw, modeli, prototypow.

Odpowiedz na pytanie 31.

Zamawiajacy informuje, ze w przedmiocie ubezpieczenia brak jest wzoréw, modeli,
prototypow.

Pytanie nr 32.

Prosimy o prowadzenie zapisu, ze¢ Wykonawca, bez wzgledu na zapisy w OWU, ochrona
ubezpieczeniows nie obejmuje: akt, dokumentéw, planéw i danych zawartych na
nosnikach.

OdpowiedZ na pytanie nr 32.

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie powyzszego zapisu.

Pytanie nr 33.

Prosimy o prowadzenie zapisu, ze Wykonawca, bez wzgledu na zapisy w OWU, ochrong
ubezpieczeniowg nie obejmuje: programéw komputerowych, chyba ze stanowia $rodki
obrotowe.

Odpowiedz na pytanie nr 33.

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie powyzszego zapisu.

Pytanie nr 34.

Prosimy o prowadzenie zapisu, z¢ Wykonawca, bez wzgledu na zapisy w OWU, ochrong
ubezpieczeniows nie obejmuje: mienia, ktérego zakup jest potwierdzony sfatszowanymi
dokumentami lub ktére zostato nielegalnie wprowadzone na polski obszar celny.
OdpowiedZ na pytanie nr 34.

Zamawiajacy wyraza zgode na wprowadzenie powyzszego zapisu.

Pytanie nr 35

Prosimy o prowadzenie zapisu, ze Wykonawca, bez wzgledu na zapisy w OWU, nie
ponosi odpowiedzialnosci za szkody: polegajace na zniszczeniu, uszkodzeniu, stracie lub
niedostepnosci danych lub oprogramowania, w szczeg6lnosci polegajace na niekorzystnej
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zmianie w danych lub oprogramowaniu spowodowane zniszczeniem, uszkodzeniem lub
inng deformacja ich oryginalnej struktury oraz polegajace na niedziataniu lub
nieprawidtowym dziataniu sprzetu elektronicznego, no$nikdw informacji lub
wbudowanych ukladéw scalonych, chyba, ze w nastepstwie wystapito inne zdarzenie
niewylgczone z zakresu ubezpieczenia; wowcezas Towarzystwo Ubezpieczeniowe ponosi
odpowiedzialno§¢ wylacznie za skutki takiego zdarzenia.
Odpowiedz na pytanie nr 35.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie powyzszego zapisu.

Pytanie nr 36.
Prosimy o prowadzenie zapisu, ze Wykonaweca, bez wzgledu na zapisy w OWU, nie
ponosi odpowiedzialnosci za szkody: wyrzadzone z winy umyslnej badz razacego
niedbalstwa reprezentantéw Ubezpieczajacego lub Ubezpieczonego, przy czym w
odniesieniu do szkdd wyrzadzonych wskutek razgcego niedbalstwa wyplata
odszkodowania nastepuje, o ile odpowiada to w danych okolicznosciach wzgledom
stusznosci.

Odpowiedz na pytanie nr 36.
Zamawiajgcy informuje ze tres¢ klauzuli reprezentantéw zostata przedstawiona w OPZ —
zatgeznik nr 1 do SIWZ, Rozdziat V pkt.1.

Pytanie nr 37.
Prosimy o prowadzenie zapisu, ze Wykonawca, bez wzgledu na zapisy w OWU, nie
ponosi odpowiedzialno$ci za szkody: wyrzadzone przez
Ubezpieczajacego/Ubezpieczonego w tym jego reprezentantéw bedace w stanie po uzyciu
alkoholu, narkotyk6w, srodkéw psychotropowych lub innych podobnie dziatajacych
srodkow odurzajacych, o ile zazycie wymienionych substancji mialo wplyw na powstanie
szkody lub jej rozmiar.

Odpowiedz na pytanie nr 37
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie powyzszego zapisu, odpowiedzialnosé
reprezentantdow  Ubezpieczajacego/Ubezpieczonego zostala okreslona w  klauzuli
reprezentantow. W sprawach nieuregulowanych w niniejszej SIWZ zastosowanie maja
przepisy prawa oraz Ogélne Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy

Pytanie nr 38
Prosimy o prowadzenie zapisu, ze Wykonawca, bez wzgledu na zapisy w OWU, nie
ponosi odpowiedzialnosci za szkody: powstale wskutek wybuchu wywolanego celowo
przez Ubezpieczonego lub wskutek wybuchu wystepujacego w silnikach spalinowych w
zwigzku z ich naturalng funkcjg albo spowodowanego normalnym cisnieniem zawartego w
nich czynnika.

Odpowiedz na pytanie nr 38.
Zamawiajacy informuje iz Wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody: powstale
wskutek wybuchu wywotanego celowo przez Ubezpieczonego

Pytanie nr 39.
Prosimy o prowadzenie zapisu, ze Wykonaweca, bez wzgledu na zapisy w OWU, nie
ponosi odpowiedzialnosci za szkody: powstate wskutek zalania $rodkéw obrotowych lub
mienia nieeksploatowanego przechowywanego w pomieszczeniach usytuowanych ponizej
poziomu gruntu, jezeli mienie to sktadowane byto nizej niz 10 cm nad podloga, chyba, ze
zalanie mienia nastapito bezposrednio od gory.

OdpowiedZ na pytanie nr 39.

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie powyzszego zapisu.
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Pytanie nr 40.

Prosimy o prowadzenie zapisu, ze Wykonawca, bez wzgledu na zapisy w OWU, nie
ponosi odpowiedzialnosei za szkody: powstate w wyniku katastrofy budowlanej w
budynkach starszych niz 50 lat lub przeznaczonych do rozbiérki.

Odpowiedz na pytanie nr 40.

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie powyzszego zapisu, jednoczeénie
informuje, ze katastrofa budowlana nie dotyczy budynkow, ktore bylyby przeznaczone do
rozbidrki.

Pytanie nr 41.

Prosimy o prowadzenie zapisu, ze Wykonawca, bez wzgledu na zapisy w OWU, nie
ponosi odpowiedzialnoéci za szkody: polegajace na pekaniu, osiadaniu lub innych
deformacjach budynk6w lub budowli, chyba, ze nastapity one w konsekwencji zaistniatego
wezesniej innego zdarzenia losowego objgtego ochrong ubezpieczeniowa,

Odpowiedz na pytanie nr 41.

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie powyzszego zapisu. Z zakresu
ubezpieczenia zostaly wytgczone szkody spowodowane osuwaniem lub zapadaniem sie
ziemi, gdy sg to szkody w rozumieniu ustawy Prawo geologiczne i gémicze

Pytanie nr 42.

Prosimy o prowadzenie zapisu, ze Wykonawca, bez wzgledu na zapisy w OWU, nie
ponosi odpowiedzialnosci za szkody: polegajace na zagubieniu, zaginieciu lub zaborze
mienia niebedgcego kradzieza z wlamaniem albo rabunkiem.

OdpowiedzZ na pytanie nr 42.

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie powyzszego zapisu, w zakresie
ubezpieczenia zostata wiaczona klauzula kradziezy zwykle;j.

Pytanie nr 43.

Prosimy o prowadzenie zapisu, ze Wykonawca, bez wzgledu na zapisy w OWU, nie
ponosi odpowiedzialnoéei za szkody: polegajace na utracie mienia w niewyjasnionych
okolicznosciach, z nieustalonych przyczyn, stwierdzone w czasie inwentaryzacji lub
powstate wskutek oszustwa, wytudzenia, falszerstwa, wymuszenia.

OdpowiedzZ na pytanie nr 43.

Zamawiajgcy wyraza zgodg na wylaczenie z zakresu ubezpieczenia szkéd powstalych w
wyniku utraty mienia stwierdzonych w trakcie inwentaryzacji lub powstate wskutek
oszustwa, wyludzenia, falszerstwa, wymuszenia.

Pytanie nr 44.

Prosimy o prowadzenie zapisu, ze Wykonawca, bez wzgledu na zapisy w OWU, nie
ponosi odpowiedzialnosci za szkody: o charakterze wylacznie estetycznym
nieograniczajgce funkcjonalnosci mienia, w szczegélnosei takie jak zadrapania,
pomalowanie, odbarwienia.

Odpowiedz na pytanie nr 44

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie powyzszego zapisu

Pytanie nr 45.

Prosimy o prowadzenie zapisu, ze Wykonawca, bez wzgledu na zapisy w OWU, nie
ponosi odpowiedzialnosci za szkody: powstate wskutek przerwy lub zaktécen w dostawie
mediow, chyba ze w nastepstwie wystapito inne zdarzenie niewylaczone z zakresu
ubezpieczenia; woéwczas Towarzystwo Ubezpieczeniowe ponosi odpowiedzialnogé
wylacznie za skutki takiego zdarzenia.

lub powstate wskutek oszustwa, wyludzenia, falszerstwa, wymuszenia.

Odpowiedz na pytanie nr 45

Zamawiajacy nie wyra za zgody na wprowadzenie powyzszego zapisu, jednoczesnie
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informuje ze w sprawach nie uregélowych w w niniejszej SIWZ zastosowanie maja
przepisy prawa oraz Ogélne Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy

Pytanie nr 46.
Prosimy o prowadzenie zapisu, ze Wykonawca, bez wzgledu na zapisy w QOWU, nie
ponosi odpowiedzialno$ci za szkody: w srodkach obrotowych powstate wskutek
niezachowania odpowiedniej temperatury przechowywania, chyba ze stan ten by}
konsekwencja szkody w ubezpieczonym mieniu objetej ochrona.
OdpowiedZ na pytanie nr 46
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie powyzszego zapisu, jednoczesnie
informuje ze w sprawach nie uregulowanych w niniejszej SIWZ zastosowanie maja
przepisy prawa oraz Ogdélne Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy

Pytanie nr 47.
Prosimy o prowadzenie zapisu, ze Wykonawca, bez wzgledu na zapisy w OWU, nie
ponosi odpowiedzialnosci za szkody: powstate wskutek zanieczyszczenia, uszkodzenia lub
utraty ubezpieczonego mienia bedacego przedmiotem produkcji, wykonywania ustugi lub
innego procesu technologicznego, jezeli szkoda powstala bezposrednio w wyniku tych
dziatan.
OdpowiedzZ na pytanie nr 47
Zamawiajacy wyraza zgode na wprowadzenie powyzszego zapisu.
Pytanie nr 48.
Prosimy o prowadzenie zapisu, ze Wykonawca, bez wzgledu na zapisy w OWU, nie
ponosi odpowiedzialnosci za szkody: posrednie, w tym utraty zysku, utraty rynku,
zwigkszonych kosztéw prowadzenia dziatalnosci lub kar pienieznych.
OdpowiedZ na pytanie nr 48
Zamawiajacy informuje ze Wykonawca nie ponosi odpowiedzialnodci za utrate zysku,
utrat¢ rynku lub kar umownych.

Pytanie nr 49.
Prosimy o prowadzenie zapisu, Ze niezaleznie od innych zapiséw niniejszego SIWZ,
Towarzystwo Ubezpieczeniowe zapewnia ochrong ubezpieczeniowa tylko i wytacznie
wtedy, gdy ochrona ta nie stoi w sprzecznoscei z jakimikolwiek sankcjami lub embargami
czy to ekonomicznymi, handlowymi czy tez finansowymi nalozonymi przez Rade
Bezpieczenstwa Organizacji Narodéw Zjednoczonych, Uni¢ Europejska, Stany
Zjednoczone Ameryki Ponocnej lub krajowe prawo, ktére bezposrednio odnosi sie do
stron umowy.
OdpowiedZ na pytanie nr 49.
Zamawiajacy wyraza zgodg na wprowadzenie powyzszego zapisu.

Ubezpieczenie odpowiedzialno$ci cywilnej
Pytanie nr 50.

Prosimy o potwierdzenie, Ze ochrong nie sg obejmowane zadne jednostki, ktére prowadza
dzialalno$¢ lecznicza, jednostki udzielajace $wiadczen medycznych (ZOZ-y, Szpitale,
przychodnie lecznictwa otwartego). Oraz potwierdzenie, ze nie jest planowane rozpoczecie
takiej dzialalnosci w okresie ubezpieczenia.

Odpowiedz na pytanie nr 50.

Zamawiajacy informuje, ze ochrong nie sg obejmowane zadne jednostki, ktére prowadza
dziatalno$¢ lecznicza, jednostki udzielajgce $wiadczen medycznych (ZOZ-y, Szpitale,
przychodnie lecznictwa otwartego, ani nie jest planowane rozpoczecie takiej dziatalnoscei
w okresie ubezpieczenia.

Pytanie nr 51.
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W odniesieniu do szkéd powstatych podczas pokazéw sztucznych ogni (w OC z tytulu
organizacji imprez) prosimy o potwierdzenie, ze ochrona istnieje pod warunkiem, ze pokaz
jest organizowany przez firme¢ profesjonalnie zajmujaca sie organizowaniem takich
pokazdw.
Odpowiedz na pytanie nr 51.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie powyzszego zapisu.
Pytanie nr 52.
Prosimy o potwierdzenie, ze zakres ochrony OC z tyt. organizacji imprez masowych nie
obejmuje i nie bedzie obejmowaé imprez zwigzanych ze sportami motorowymi,
motorowodnymi, lotniczymi.
Odpowiedz na pytanie nr 52.
Zamawiajacy informuje, Ze zakres ochrony OC z tyt. organizacji imprez masowych nie
obejmuje i nie
bedzie obejmowac imprez zwigzanych ze sportami motorowymi, motorowodnymi,
lotniczymi.
Pytanie nr 53.
Prosimy o potwierdzenie, ze zakresem ochrony nie sg i nie bedg obejmowane imprezy
Zwigzane ze
sportami ekstremalnymi takimi jak: skoki bungee, B.A.S.E. jumping, speleologia,
rafting, canyoning itp.
Odpowiedz na pytanie nr 53.
Zamawiajacy informuje, ze zakresem ochrony nie sg i nie bedg obejmowane imprezy
zZwigzane ze
sportami ekstremalnymi takimi jak: skoki bungee, B.A.S.E. jumping, speleologia,
rafting, canyoning itp.
Pytanie nr 54.
Prosimy o potwierdzenie, Ze organizacja pokazéw sztucznych ogni bedzie powierzana
profesjonalnym podmiotom zawodowo trudnigcym si¢ tego rodzaju dziatalnoscia i
Ubezpieczyciel zachowuje prawo regresu do tych podmiotow.
OdpowiedzZ na pytanie nr 54.
Zamawiajgcy informuje ze Ubezpieczyciel zachowuje prawo regresu do podmiotdw, ktore
profesjonalnie zajmuja si¢ organizacja pokazow sztucznych ogni ( fajerwerkéw ), ktére to
podmioty na zlecenie Zamawiajacego beda organizowaly pokazy sztucznych ogni (
fajerwerkow ).
Pytanie nr 55.
Prosimy o potwierdzenie, Zze organizacja pokazéw sztucznych ogni bedzie powierzana
profesjonalnym podmiotom zawodowo trudnigecym sie tego rodzaju dziatalnoscig i
Ubezpieczyciel zachowuje prawo regresu do tych podmiotow.

Odpowiedz na pytanie nr 55.

Pytanie nr 55 jest identyczne jak pytanie nr 54, odpowiedz zostala udzielona w pytaniu nr
54.

Pytanie nr 56.

Prosimy o potwierdzenie, Ze zakres ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej nie
obejmuje i nie bedzie obejmowac szkdd powstatych w zwiazku z dzialalnoscia zwiazang z
przetwarzaniem, unieszkodliwianiem, utylizacjg odpadow.

W przypadku braku potwierdzenia w odpowiedzi na powyzsze pytanie, prosimy o:
a) wprowadzenie limitu dla tej dziatalnosci w wysokoscei 50.000,00 zf na jedno i wszystkie
zdarzenia lub innego dogodnego dla Zamawiajacego.
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b) wprowadzenie limitu w wysokosci 50.000,00 z} na jedno i wszystkie zdarzenia dla OC
za szkody w srodowisku naturalnym powstale w zwigzku z dzialalnoécia zwigzang z
przetwarzaniem, unieszkodliwianiem, utylizacja odpadéw. (lub innego dogodnego dla
Zamawiajgcego nie wyzszego niz 400.000,00 zi na jedno i wszystkie zdarzenia).

OdpowiedZ na pytanie nr 56

Zamawiajacy informuje, ze zakres ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej nie obejmuje
1 nie bedzie obejmowaé szkéd powstatych w zwiazku z dzialalnoécig zwigzang z
przetwarzaniem, unieszkodliwianiem, utylizacjg odpadow.

Pytanie nr 57.

Prosimy o potwierdzenie, Ze zakres ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej nie
obejmuje 1 nie bedzie obejmowaé szkéd powstatych w zwigzku z posiadaniem,
uzytkowaniem oraz administrowaniem wysypiskiem $mieci.
W przypadku braku potwierdzenia w odpowiedzi na powyzsze pytanie, prosimy o
wprowadzenie limitu w wysokosci 50.000,00 zt na jedno i wszystkie zdarzenia dla OC za
szkody w S$rodowisku naturalnym spowodowane posiadaniem, uzytkowaniem oraz
administrowaniem wysypiska $mieci (lub innego dogodnego dla Zamawiajacego nie
wyzszego niz 400.000,00 zf na jedno i wszystkie zdarzenia),
OdpowiedzZ na pytanie nr 57
Zamawiajacy informuje, ze zakres ubezpieczenia odpowiedzialnosei cywilnej nie obejmuje
i nie bedzie obejmowaé szkod powstatych w zwigzku z posiadaniem, uzytkowaniem oraz
administrowaniem wysypiskiem $mieci.
Pytanie nr 58.
Jezeli Zamawiajacy posiada/zarzadza/administruje wysypiskiem $mieci i/lub zakladem
utylizacji odpadow
to prosimy o podanie ponizszych informacji:
a. (dzie si¢ znajduj¢ — adres
b. Od kiedy funkcjonuje
Na jak duzym obszarze
Czy planowane jest jego zamknigcie, jezeli tak to kiedy
rodzaj odpaddw (czy sg rOwniez niebezpieczne)
f. Co znajduje si¢ w najblizszym sasiedztwie wysypiska
OdpowiedzZ na pytanie 58
Zamawiajacy nie posiada/zarzadza/administruje wysypiskiem $mieci i/lub zakladem
utylizacji odpadow.
Pytanie nr 59.
Prosimy o potwierdzenie, ze zmiany umowy w zakresie ubezpieczenia OC w stosunku do
oferty, na podstawie umowg zawarto, wymagajg zawsze zgody obu stron.
OdpowiedzZ na pytanie nr 59.
Zamawiajacy potwierdza, ze zmiany umowy w zakresie ubezpieczenia OC w stosunku do
oferty, na podstawie umowe zawarto, wymagaja zawsze zgody obu stron.
Pytanie nr 60.
Prosimy o potwierdzenie, ze w zakresie ubezpieczenia odpowiedzialnoécei cywilnej zakres
ubezpieczenia w zadnym aspekcie nie wykracza poza zakres ustawowej odpowiedzialno$ci
ubezpieczonego.
OdpowiedzZ na pytanie nr 60.
Zamawiajacy potwierdza, ze w zakresie ubezpieczenia odpowiedzialnodci cywilnej, zakres
ubezpieczenia w zadnym aspekcie nie wykracza poza zakres ustawowej odpowiedzialno$ci
ubezpieczonego.
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Pytanie nr 61.
Prosimy o potwierdzenie, ze kwestia wylaczen zakresu ochrony w ubezpieczeniu OC, w
tym w zakresie rozszerzen zakresu ochrony o poszczegélne ryzyka, jest kwestig
nieuregulowang i w tym zakresic bedg mialy zastosowanie postanowienia OWU
Wykonawcy.
OdpowiedzZ na pytanie nr 61.
Zamawigjacy informuje, Ze w sprawach nieuregulowanych w niniejszej SIWZ
zastosowanie maja przepisy prawa oraz Ogdlne Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy

Zup. BU}MISTRZA
) /_( sy
mgrinz. Marek Misata
Naczelnilk Wydziatu
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